

■后续报道

# 夏日炎炎挡不住爱如潮涌

## 中牟社会各界为姬洪瑞捐献爱心款69480元



募捐现场

### “中国好人”徐亮为患者奔走求援

6月17日,本报报道了姬洪瑞的不幸遭遇后,“中国好人”徐亮当即向姬洪瑞的父母捐献了1100元爱心款。随后,徐亮积极协调中牟县新向民

医药连锁有限公司等多家单位,讲述姬洪瑞的病情,希望对姬洪瑞实施爱心救助。徐亮的义举得到了大家的赞同,纷纷表示要慷慨解囊。“一方有难八

6月25日上午10时许,本报联合中牟县委宣传部、中牟县慈善总会、中牟县狼城岗镇政府和中牟网等单位在中牟县新世纪广场举行“病魔无情人有情 爱心无界献真情”慈善募捐活动。6月17日,本报以《中牟退役武警患白血病住院4个多月,年迈父母每天以泪洗面》为题,报道了中牟县狼城岗镇西狼村姬洪瑞的不幸遭遇,在社会上引起强烈反响,不少读者和爱心人士纷纷打电话表示关注。25日上午,共募集爱心款69480元,现场交于姬洪瑞的父母。

中牟播报 王利正  
通讯员 张效强 王冰 王伟  
张鹏倩 文/图

### 募捐现场爱心人士争先恐后献爱心

25日上午10点,雨过天晴的中牟县新世纪广场艳阳高照,热浪袭来,但仍然阻挡不住爱如潮涌的脚步,中牟县人民医院及全体职工为姬洪瑞捐赠善款21285元;新向民医药连锁有限公司及全体职工捐赠善款10000元;中牟县食品药品监督管理局全体职工捐赠善款8700元……路过募捐现场的市民们也纷纷走到募捐箱跟前,50元、100元,毫不犹豫地投进募捐箱内。“新向民医药连锁有限公司的成长离不开社会的温暖,新向民全体员工不忘回报社会、感恩社会,希望通过大家的爱心,能让姬洪瑞早日康复。”新向民总经理朱忠民说。年仅10岁的万恩希是青年路小学的一名学生,他把存钱罐里的

零花钱全部放到了捐款箱里。“祝愿姬洪瑞叔叔早日康复!”万恩希说。

爱心网友“happiness”通过微信红包,委托本报记者捐献了爱心款200元,“工薪阶层,不好意思!”“今天这个捐款活动是在网上看到的,我在网上捐了100,现场捐了300。我是狼城岗瓦坡幼儿园的园长,他的儿子这个学期的最后一个月是在我们幼儿园上的,我们幼儿园不收他们家一分钱。如果下个学期还来我们学校上学的话,我们还是不收任何费用。”狼城岗镇瓦坡幼儿园园长郭敏说。

上午11时许,中牟县春峰草莓专业合作社理事长李峰草开会经过募捐现场,下车赶到募捐箱前投进1000元;中牟县

官渡镇段庄村村委会主任段铁岭抽空赶到现场,投进500元;中牟县悦家家政服务有限公司经理李悦在赶往工地中途停下,捐款后匆匆离开。

当天上午,狼城岗镇政府将一车爱心西瓜送到了募捐现场,诺邦家政公司的高志荣买了一个“捐助白血病患者”西瓜,送给了正在扫地的环卫工人。

中牟县慈善总会按照慈善救助程序对姬洪瑞又进行慈善救助10000元。

记者注意到,捐款现场东侧,姬洪瑞的父母和姐姐泣不成声,参与捐款的爱心人士纷纷围拢在身边安慰他们。

募捐现场,本报记者张朝晖义卖自己的小说和诗集100多本,很快被抢购一空。

### 爱心人士携手前往姬洪瑞家中献爱心

6月17日,“英雄印象”团队爱心成员冒着高温,赶到姬洪瑞的家中,为他们送去食用油、面条、牛奶、方便面等生活物品。河南鑫基汇网络科技有限公司董事长、英雄印象品牌联合创始人李其宣

坐在姬洪瑞父母的身边,叮嘱他们保重身体,照顾好小孙子。

李其宣表示,此次是“英雄团队”在前不久参加英联邦协会第23届慈善晚会后进行的首次公益捐助,“我们不能

看着英雄有难而无动于衷,姬洪瑞的病情牵挂着我们团队每个人的心,今后大家会继续关注他、帮助他,希望他早日康复”。

当天,爱心人士一行共为姬洪瑞家捐款6110元。

### 为救儿年迈母亲已断药两个多月

记者了解到,姬洪瑞患病4个多月,父母变卖了家里几乎所有值钱的东西,借遍了几乎所有的亲朋好友

友,姬洪瑞的母亲患有高血压,为了省钱救治儿子,老人已经断药两个多月。姬洪瑞的妻子王小红在医院悉心照料丈夫,为了省下每天10元

钱的陪护床位费,王小红每天夜里就蹲在病房楼道口睡觉。



6月24日晚8点30分,对于中牟县青年路街道办事处东关村的杨世忠和胡小玲夫妇来说是特别的一天,“我做梦也想不到还能等到这一天,23年了,一家人终于等到了孩子啊!”面对记者的采访,胡小玲难掩激动的情绪,泪流满面。

中牟播报 谢鹏飞 王利正 通讯员 云锦 文/图

## DNA信息比对 助被拐青年千里寻亲

### 家人分别23年终团聚 相见抱头痛哭



杨伟与爷爷奶奶、妈妈抱在一起

### 终与家人团聚 “妈妈的吻”等了23年

时间倒退4小时,在新郑国际机场出口处,数十人胳膊系着红丝带,目光一致地望着从出口走出来的人,生怕再次错过他。

4个小时,焦急等待,无比的漫长。时间一点点流逝,在接近晚上7点30分时,所有等候的人

突然一拥而上,是的,他走了出来,今天故事的主角,杨伟。

杨伟,今年27岁,从福建赶回中牟县寻找自己的亲生父母。原来,杨伟4岁时被人拐走,这一走,便是23年。23年里,母亲胡小玲几乎每日以泪洗面。

### 中牟男子寻亲路:童年被拐福建 已结婚生子

这个故事还要从23年前说起,1993年农历七月二十九,年仅4岁的杨伟和8岁的哥哥杨磊在外面玩耍,却偶遇两名“好心人”,这一男一女称要给他们买玩具,就这样,年幼无知的兄弟俩跟着上了去郑州的公交车,经过一个公交车站时,“好心人”下车对哥哥杨磊说,要回家拿玩具,让杨磊在车站等他和弟弟杨伟。杨磊信以为真。等了半天也没有等到弟弟,急得大哭。接到报警的派出所民警赶来将他救下。从此,弟弟杨伟杳无音讯。

短两个多月的时间,通过网站各省志愿者的齐心协力,才有了今天的母子重逢。

宝贝回家寻亲网河南中牟志愿者刘红涛告诉记者:“网站寻亲的一切流程全部是免费的。”回忆起胡小玲和杨伟的寻亲过程,他继续说:“头顶有两个旋,右手小拇指在很小的时候受过重伤,留有疤痕,再通过DNA采集、入库、对比等流程,也就是这些线索,最终让他们相认。”

跟着“接亲”的车队,记者来到了胡小玲所在的村庄,刚进村,便看到写着“多年离散近日亲人归,日夜思念来日浓情爱”的横幅,不算宽阔的街道站满了前来“迎亲”的乡里乡亲,从街口到胡小玲家的一条小路,挤满了人,记者费了九牛二虎之力算是挤到了杨伟身边。

胡小玲回忆道:“当时发现孩子不见了就赶忙在附近寻找,直到后来接到了郑州市东明路派出所的电话,才明白过来孩子是被拐走了。我们喊上了所有的亲戚朋友,在郑州火车站等很多地方找了好久好久……”

“从孩子被拐后的7年,也就是到2000年,在这7年间,我们几乎跑遍了全国,只要听到谁告诉俺有孩子的消息,无论在哪儿,我们都会去看看、去找找。”胡小玲说。

苦心人天不负。虽然从当年的年轻妈妈已经成为两个孙女的奶奶,但这一天,还是被胡小玲和她的家人等到了。

今年3月份,杨伟在宝贝寻亲网站上以“小凯”为名,刊发了寻母启事。也就是这则寻亲启事,在短

家中,杨伟的爷爷奶奶紧紧地将他搂在怀中,母亲跪在老人和孩子面前,在场的很多人都落泪了。

当被记者问到今后有何打算时,杨伟并没有作答。据志愿者告诉记者,杨伟在养父母家已经结了婚,并且有了两个孩子,养父母对他也很好。

如愿以偿地看到了自己的儿子,胡小玲夫妇也表示,只要儿子过得好,过得开心,他在哪儿,都可以安心了。

